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JÓZSEFVÁROSI SZERB ÖNKORMÁNYZAT
1082 Budapest, Baross u. 63-67.

JEGYZŐKÖNYV
Készült a Józsefvárosi Szerb Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. június 22. 
(hétfő) 17:30 órakor 1082 Budapest, Vajdahunyad utca l./b szám alatti, Nemzetiségi 
Önkormányzatok Irodájában megtartott 4. nyilvános rendes ülésén

Jelen vannak: Krkeljics Mirkó Mitár elnök
Djerdj Andrej nemzetiségi önkormányzati képviselő

Távol maradt: Rusz Márk elnök-helyettes

A 2011 .évi CLXXIX. törvény 80.§ (4) bekezdésben foglaltakra hivatkozva a Budapest Főváros 
VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal jegyzőjének megbízásából:

dr. Qandla-Szedresi Alexandra Mercédesz jogi referens

Krkeljics Mirkó Mitár elnök megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen 
került összehívásra, a testület 2 fővel határozatképes. Javaslatot tesz a meghívó szerinti 
napirendi pontok megtárgyalására, továbbá felkéri Djerdj Andrej nemzetiségi önkormányzati 
képviselőa jegyzőkönyv hitelesítésére.

Djerdj Andrej elfogadja a jelölést.

Krkeljics Mirkó Mitár elnök szavazásra teszi fel Djerdj Andrej képviselő személyét 
jegyzőkönyv-hitelesítővé történő megválasztására.

Krkeljics Mirkó Mitár elnök
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett elfogadta az 
alábbi 
határozatot:

Józsefvárosi Szerb Önkormányzat 28/2026. (VL22.) számú határozata:
A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Djerdj 
Andrej személyét a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Ezt követően Krkeljics Mirkó Mitár elnök ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, majd 
szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett elfogadta az 
alábbi határozatot:

Józsefvárosi Szerb Önkormányát 29/2026. (VL22.) számú határozata:
A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat 4. nyilvános rendes ülésének napirendi pontját az 
alábbiak szerint fogadja el:

1. Javaslat egyes programokkal kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Krkeljics Mirkó Mitár elnök (írásbeli előterjesztés)
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Napirendi pontok tárgyalása:

Napirend 1. pontja: Javaslat egyes programokkal kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Krkeljics Mirkó Mitár elnök (írásbeli előterjesztés)

Krkeljics Mirkó Mitár elnök: Megnyitja a napirendi pont megtárgyalását.
Megállapítja, hogy a jelenlévőknek nem volt kérdése, észrevétele. Szavazásra felteszi az 
előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett elfogadta az 
alábbi határozatot:

Józsefvárosi Szerb Önkormányzat 30/2026. (VL22.) számú határozata:
Vidovdan (Szent Vitus napja) alkalmából megvalósuló kulturális és közösségi 

rendezvénysorozat hozzájárulásáról

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
1. hozzájárul a több nemzetiségi szerb szervezet összefogásával megvalósuló 

Vidovdan (Szent Vitus napja) kulturális és közösségi rendezvény megszervezéséhez 
és lebonyolításához, amely 2026. június 28-án a budapesti Szerb Ortodox 
Templomban kerül megrendezésre (1053 Budapest, V. kerület, Szerb utca 4.);

2. a rendezvény dologi kiadás költségeihez számla ellenében legfeljebb bruttó 200.000 
Ft keretösszeggel járul hozzá, melynek pénzügyi fedezete a 2026. évi települési 
működési támogatás;

3. felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Krkeljics Mirkó Mitár elnök 
Határidő: 2026. augusztus 15.

Krkeljics Mirkó Mitár elnök: Megállapítja, hogy a jelenlévőknek nem volt kérdése, 
észrevétele. Szavazásra felteszi az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 2 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett elfogadta az 
alábbi határozatot:

Józsefvárosi Szerb Önkormányzat 31/2026. (VL22.) számú határozata:
Szent Illés-napi rendezvény megtartásáról

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
1. 2026. augusztus hónapban Szent Illés-napi rendezvényt szervez várhatóan a Szent 

Illés-kútnál a Természettudományi Múzeum kertjében;
2. a rendezvény dologi kiadás költségeihez számla ellenében legfeljebb bruttó 800.000 

Ft keretösszeggel járul hozzá, melynek pénzügyi fedezete a 200.000 Ft összegben a 
2025. évi központi feladatalapú támogatás, 250.000 Ft összegben a 2026. évi 
települési működési támogatás és 350.000 Ft összegben a 2026. évi központi 
feladatlapú támogatás;
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3. felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Krkeljics Mirkó Mitár elnök 
Határidő: 2026. szeptember 30.

Krkeljics Mirkó Mitár elnök megállapítja, hogy egyéb téma nem merült fel, nincs kérdés,
illetve közérdekű bejelentés, megköszöni a testületi tagok munkáját, az ülést 17:55 órakor

Jegyzőkönyvet készítette:

ügyintéző



JÓZSEFVÁROSI SZERB ÖNKORMÁNYZAT
1082 Budapest, Baross u. 63-67.

Jelenléti ív

a Józsefvárosi Szerb Önkormányzat 
4. nyilvános rendes Képviselő-testületi ülésén 
2026. június 22. (hétfő) napján 17:30 órakor

1. Krkeljics Mirkó Mitár

2. Rusz Márk

3. Djerdj Andrej

A 2011 .évi CLXXIX. törvény 80.§ (4) bekezdésben foglaltakra hivatkozva a Budapest Főváros 
VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal jegyzőjének megbízásából: 

dr. Qandla-Szedresi Alexandra Mercédesz

Németh Edina



JÓZSEFVÁROSI SZERB ÖNKORMÁNYZAT
1082 Budapest, Baross u. 63-67.

írásbeli Előterjesztés
a Józsefvárosi Szerb Önkormányzat

2026. június 22. napján megtartott 4. nyilvános rendes képviselő-testületi ülésének
1. napirendi pontja

Cím: Javaslat egyes programokkal kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Krkeljics Mirkó Mitár elnök

Tisztelt Képviselő-testület!

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek az alábbi aktuális, soron következő programjaink, 
rendezvényeink megtárgyalását:

I. Vidovdan (Szent Vitus napja) alkalmából megvalósuló kulturális és közösségi 
rendezvény hozzájárulására

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat kiemelten fontos feladatának tekinti a magyarországi 
szerb közösség kulturális, nyelvi és vallási örökségének megőrzését és továbbadását. Ennek 
egyik legfontosabb alkalma a Vidovdan (Szent Vitus napja), amely a szerb nép történelmi 
emlékezetének, ortodox vallási hagyományainak és nemzeti identitásának meghatározó 
ünnepe.
A Vidovdan a magyarországi szerbek életében nem csupán történelmi megemlékezés, hanem 
olyan közösségi és kulturális esemény, amely erősíti az összetartozás érzését, támogatja az 
anyanyelvhasználat fennmaradását, valamint lehetőséget biztosít a szerb hagyományok élő 
továbbadására. A rendezvény különösen fontos szerepet tölt be a diaszpórában élő szerb 
közösségek identitásmegőrzésében.
Az ünnep alkalmat teremt arra, hogy a fiatalabb generációk is megismeijék:

o a szerb történelmi és kulturális örökséget,
o a szerb ortodox vallási hagyományokat és ünnepkört,
o a szerb anyanyelv használatának jelentőségét a közösségi életben,
o a hagyományos szerb zenei, irodalmi és népi értékeket,
o valamint a magyarországi szerbség több évszázados jelenlétét és kulturális szerepét.

A Vidovdan rendezvények hozzájárulnak ahhoz, hogy a magyarországi szerb közösség 
kulturális öröksége látható és élő maradjon, továbbá elősegítik a közösségi kapcsolatok 
erősítését, az egyházi és kulturális intézmények együttműködését, valamint a nemzetiségi 
önazonosság megőrzését.
A rendezvény keretében kulturális és közösségi programok, megemlékezések, hagyományőrző 
események, szerb zenei és irodalmi műsorok, valamint közösségi vendéglátás valósulhat meg. 
Javaslom, hogy a Józsefvárosi Szerb Önkormányzata rendezvény megvalósításához és 
lebonyolításához szükséges dologi kiadás költségeihez számla ellenében legfeljebb bruttó 
200.000 Ft összeggel járuljon hozzá, melynek pénzügyi fedezete a 2026. évi települési 
működési támogatás.



II. Szent Illés-napi rendezvény megtartása

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat kiemelten fontosnak tartja a szerb közösség vallási, 
kulturális és történelmi hagyományainak ápolását, valamint azok továbbadását a fiatalabb 
generációk számára.

A Szent Illés-nap (Ilindan) a szerb ortodox hagyomány egyik jelentős ünnepe, amely 
évszázadok óta meghatározó szerepet tölt be a szerb közösségek vallási és kulturális életében. 
A magyarországi szerbség számára az ünnep nem csupán egyházi jelentőséggel bír, hanem a 
közösségi összetartozás, az identitásmegőrzés és a hagyományok továbbadásának fontos 
alkalma is.

Józsefváros története szorosan összefonódik a fővárosi szerbség történetével. A kerület 
évszázadokon keresztül otthont adott a budapesti szerb közösség jelentős részének, így a szerb 
vallási és kulturális hagyományok megőrzése és láthatóvá tétele napjainkban is kiemelt feladat. 
A Szent Illés-napi rendezvény lehetőséget biztosít arra, hogy a közösség méltó módon 
emlékezzen saját történelmi és vallási örökségére, miközben erősíti a generációk közötti 
kapcsolatokat és a közösségi összetartozás érzését.

A rendezvény hozzájárul a szerb kulturális örökség megőrzéséhez, a szerb nyelv és 
hagyományok ápolásához, valamint a szerb ortodox vallási hagyományok bemutatásához. 
Egyúttal lehetőséget teremt arra is, hogy a kerület lakosai és az érdeklődők jobban megismerjék 
a magyarországi szerbség több évszázados jelenlétét és kulturális értékeit.

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat 2026. augusztusában Szent Illés-napi rendezvényt kíván 
szervezni, lehetőség szerint a Ludovika területén található Szent Illés-kútnál, amely a helyi 
szerb történeti emlékezet szempontjából is kiemelt jelentőségű helyszín. Amennyiben a 
felújítási munkálatok miatt a helyszín addig nem kerül megnyitásra, a rendezvény Józsefváros 
egy másik megfelelő helyszínén kerül megtartásra.

Javaslom, hogy a Józsefvárosi Szerb Önkormányzat a rendezvény megvalósításához és 
lebonyolításához szükséges dologi kiadás költségeihez számla ellenében legfeljebb bruttó 
800.000 Ft összeggel járuljon hozzá, melynek pénzügyi fedezete 200.000 Ft összegben a 2025. 
évi központi feladatalapú támogatás, 250.000 Ft összegben a 2026. évi települési működési 
támogatás és 350.000 Ft összegben a 2026. évi központi feladatlapú támogatás.

Fentiekre tekintettel, kérem a határozati javaslat elfogadását.

I. Határozati javaslat
Józsefvárosi Szerb Önkormányzat..... /2026. (VI.22.) számú határozata 

Vidovdan (Szent Vitus napja) alkalmából megvalósuló kulturális és közösségi 
rendezvénysorozat hozzáj árulásáról

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
1. hozzájárul a több nemzetiségi szerb szervezet összefogásával megvalósuló 

Vidovdan (Szent Vitus napja) kulturális és közösségi rendezvény megszervezéséhez 
és lebonyolításához, amely 2026. június 28-án a budapesti Szerb Ortodox 
Templomban kerül megrendezésre (1053 Budapest, V. kerület, Szerb utca 4.);



2. a rendezvény dologi kiadás költségeihez számla ellenében legfeljebb bruttó 200.000 
Ft keretösszeggel járul hozzá, melynek pénzügyi fedezete a 2026. évi települési 
működési támogatás;

3. felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Krkeljics Mirkó Mitár elnök 
Határidő: 2026. augusztus 15.

II. Határozati javaslat 
Józsefvárosi Szerb Önkormányzat........./2026. (VI.22.) számú határozata 

Szent Illés-napi rendezvény megtartásáról

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
1. 2026. augusztus hónapban Szent Illés-napi rendezvényt szervez várhatóan a Szent 

Illés-kútnál a Természettudományi Múzeum kertjében;
2. a rendezvény dologi kiadás költségeihez számla ellenében legfeljebb bruttó 800.000 

Ft keretösszeggel járul hozzá, melynek pénzügyi fedezete a 200.000 Ft összegben a 
2025. évi központi feladatalapú támogatás, 250.000 Ft összegben a 2026. évi 
települési működési támogatás és 350.000 Ft összegben a 2026. évi központi 
feladatlapú támogatás;

3. felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Krkeljics Mirkó Mitár elnök 
Határidő: 2026. szeptember 30.

Budapest, 2026. június à?
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Krkeljics Mirkó Mitár

caMoyn
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